Universitatea “Babes-Bolyai” din Cluj-Napoca
Facultatea de Drept

BROSURA CU SUBIECTE

ADMITERE - SESIUNEA IULIE 2016

COD BROSURA

3

ATENTIE!

NU DESCHIDETI CAIETUL DECAT LA INDICATIA SUPRAVEGHETORULUI!

1. Toate informatiile necesare raspunsurilor corecte sunt continute in text.
Fiecare problema are un singur raspuns corect.
La fiecare intrebare, marcati pe foaia de raspuns cercul corespunzator raspunsului pe care il considerati corect.
Lasati nemarcate cercurile care corespund raspunsurilor pe care le considerati gresite.

4. Proba cuprinde sase tipuri de probleme numerotate de la | la VI. Puteti rezolva problemele in orice ordine
preferati.

5. Atunci cand marcati raspunsul corect, atentie la corespondenta dintre numarul intrebarii din aceasta brosura si
numarul Tntrebarii de pe foaia de raspuns.

SUCCES!



I. Mai jos sunt prezentate siruri de numere, litere si grupuri de litere. Sarcina dvs. este de a gasi
REGULA pe baza careia a fost construit sirul si apoi, PE BAZA REGULII DESCOPERITI?, de a marca pe
fisa de raspuns varianta de raspuns care se potriveste cel mai bine cu aceasta REGULA. Pentru sirurile

care contin litere se utilizeaza urmatorul alfabet:
A B C D E F G H 1| ]I

1) 2016,7,2014,5,2012,3,2010,?

K/ L M N| O P

Q| R | S

6) BB,CCC,DDDD,?

a. 12 a. FFFF

b. 4 b. EEEEE

c.6 c. FFFFF

d. 2006 d. EEEEEE

e. 1 e. EEE

2) 2016,2026,2036,2046,? 7) 19,5,16,P,13,M,10,?
a. 1206 a. K

b. 2066 b.9

c. 2056 c.4

d. 2065 dJ

e. 2067 e.D

3) 20,T,16,P,12,L,? 8) SP,PM,MJ,?

a.H a. KL

b. 8 b. JL

c. 10 c. ML

d.D d. JK

e. 11 e. JG

4) XTP,TPL,PLH,? 9) 2016,2117, 2218,?
a. LSD a. 2217

b. HLD b. 2319

c. LHD c.2118

d. HDL d. 2317

e. DHL e. 2017

5) 2016,2020,2024,? 10) 2016,6201,1620,?
a. 2020 a. 6202

b. 2028 b. 1628

c. 2000 c. 2061

d. 2030 d. 1624

e. 2026 e. 0162

Il. Se da un sir finit de numere construit in baza unei reguli. in fiecare sir exista un numar care nu satisface
aceasta regula. Siind ca numerele ingrosate ale sirului respecta regula generarii sirului, sarcina Dvs. este
sa identificati numarul din sir care NU respecta regula construirii sirului, marcand pe fisa de raspuns

alternativa de raspuns pe care o considerati corecta.

11) 4,5,9,9,14,13,19,17,25,21

13) 5,7,14,16,32,35,68,70

a. 21 a. 35
b. 17 b. 68
c. 19 c.70
d. 25 d. 16
e. 13 e. 32
12) 7,13,25,49,98,193,385,769 14) 6,26,46,66,96,106,126,146
a. 97 a. 126
b. 769 b. 96
c. 98 c. 146
d. 385 d. 86
e. 194 e. 106
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15) 126,136,146,156,166,206,186, 196
a. 186
b. 166
c. 206
d. 176
e. 196

16) 38,56,72,90,112,124,140,158
a. 56

b. 140

c. 112

d. 124

e. 158

17) 2105,3215,4325,5435,6545,7656,8765,9875
a. 6545
b. 7565
C. 7656
d. 9875
e. 8765

18) 3,14,25,36,47,59,69,80
a. 36
b. 80
c. 69
d. 59
e. 47

19) 2,12,24,38,56,72,92,114,138
a. 92

b. 114

c.72

d. 138

e. 56

20) 14,3,25,4,37,5,47,6,58

lll. Se dau unul sau mai multe cuvinte dintr-un limbaj artificial si forma lor codata pe baza unor reguli.
Sarcina Dvs. este sa identificati regula de codare si utilizand aceasta regula sa codati cuvinte ale limbajului
artificial, marcand pe fisa de raspuns varianta pe care o considerati corecta. ATENTIE, fiecare problema al

acestui capitol are regulile ei proprii de codare!

21) Daca codarea pentru cuvantul CLAVECIN este
VECINALC, care ar fi codarea pentru cuvantul REVITANT?
a. ITANTVER

b. ITVERTAN

c. TANTIVER

d. ITANVERT

e. REVATINT

22) Daca codarea pentru cuvantul CALORIFER este
341796859, care ar fi codarea pentru cuvantul CEREALE?
a. 3090410

b. 3090410

c. 3464514

d. 3595415

e. 3292412

23) Daca codarea pentru cuvantul NEDORIT este
3794128, iar pentru cuvantul RIMAZ este 12650 care ar fi
codarea pentru cuvantul IZIDOR?

a. 262941

b. 232941

C. 242941

d. 202941

e. 252941

24) Daca codarea pentru cuvantul NESPUS este 783523,
iar pentru cuvantul TOC este 194 care ar fi codarea pentru
cuvantul SCUTEC?

a. 342195

b. 342145

c. 342184

d. 342194

e. 342185

25) Daca codarea pentru cuvantul ABCDE este ADCBE,
care ar fi codarea pentru cuvantul LAFOC?

a. LOFAC

b. FOLCA

c. FLCAO

d. OCALF

e. FOCAL

26) Daca codarea pentru cuvantul XYZTU este UTZYX,
care ar fi codarea pentru cuvantul GHJLM?

a. MUGLH

b. MLGJH

c. MLHJH

d. MLUGH

e. MLJHG

27) Daca codarea pentru cuvantul TURNESOL este
ESOLTURN, care ar fi codarea pentru cuvantul
FARMICOL?

a. FAICOLRM

b. ICOLFARM

c. ICOLAFRM

d. FARMICLO

e. ICOLAFRM

28) Daca codarea pentru cuvantul CLUJAN este ANUJLC,
care ar fi codarea pentru cuvantul PREMIU?

a. [UEMRP

b. IUERPM

c. PRIUME

d. REMIUP

e. [UEMPR

29) Daca codarea pentru cuvantul RGBAX este BGRAX,
care ar fi codarea pentru cuvantul YAMIO?

a. MOIOY

b. MAYIO

c. MAQYI

d. MIOYA

e. MAIYO

30) Daca codarea pentru cuvantul PIERSICA este
PISREICA, care ar fi codarea pentru cuvantul SINAPTIC?
a. SIPANTIC

b. SAIPNTIC

c. SPIANTIC

d. SIMPATIC

e. SIAPNTIC



IV. Se dau patru fraze. Sarcina Dvs. este sa cititi cu atentie fiecare fraza si ulterior sa alegeti, dintre
variantele de raspuns oferite, ordinea frazelor care le asigura cel mai inalt grad de coerenta si coeziune
(conectivitate conceptuala si secventialda). Marcati pe fisa de raspuns varianta pe care o considerati
corecta!

31) 1. Foarte probabil ca doar o pisica a facut zgomot prin tomberon, incerca el sa se calmeze.
2. ]’rezindu-se subit din somn, lui loan i-a fost greu sa-si controleze frica.

3. Insa tot calmul lui s-a spulberat cand usa de la intrare s-a trantit.

4. Era sigur ca s-a trezit auzind un zgomot care venea de la parter.

a. 2413 b. 1432 c. 4312 d. 3124 e. 3214

32) 1. A ramas impresionat cand, In urma curatarii picturii, s-au revelat culorile.

2. Cineva a dus la galerie o pictura veche, prafuita.

3. Valoreaza ceva? - a intrebat sceptic, el care nu suferea pictura: e intunecata, apasatoare, motiv pentru care o tinea in pivnita.
4. Cu atat mai mult, atunci cand a aflat ca acel ceva care parea apasator valoreaza 300.000 lei.

a. 3412 b. 1432 c. 2314 d. 4123 e. 4132

33) 1. Acum ns3, cu un simplu apel la centrala telefonicd, poti obtine ajutor.

2. Lucrurile se strica, In general, atunci cand iti este cel mai greu sa soliciti ajutor.

3. Oricare ar fi problema, imediat dupa receptionarea apelului se trimite specialistul la domiciliu.
4. Se pot crapa tevile, sparge ferestrele sau se infunda canalizarea.

a. 2413 b. 2314 c. 3124 d. 2431 e. 4312

34) 1. Daca nu o va face, e putin probabil sa fie creditat cu un nou mandat.

2. Asta inseamna ca guvernul trebuie sa-si respecte urgent majoritatea angajamentelor.
3. Fapt care va duce, aproape sigur, la o lunga perioada in opozitie.

4. Ne apropiem de sfarsitul mandatului guvernului.

a. 4213 b. 2413 c. 3124 d. 4231 e. 2431

35) 1. In ciuda acestui fapt, in prima zi a anului trebuie sa evaluam nivelul de limba englez al elevilor.

2. Bineinteles, nu ne putem astepta ca nivelul de limba engleza sa fie perfect masurabil prin teste.

3. Dar putem sa speram ca astfel vom obtine o estimare suficient de buna a nivelului lor de limba engleza.

4. Marea majoritate a expertilor sunt sceptici in ceea ce priveste acuratetea testarii competentelor lingvistice.
a. 1432 b. 3214 c. 4123 d. 1423 e. 4132

36) 1. Unul dintre ei era destul de murdar si parea o persoana dubioasa.

2. Cand i-am observat, amandoi stateau in usa.

3. Chiar daca imi tremurau picioarele si nu Tmi inspirau incredere, am pornit spre ei.
4. Al doilea, cu parul uns si dat pe spate, parea amenintator.

a. 2143 b. 4312 c. 2413 d. 4321 e. 4132

37) 1. La ultimul meci al echipei, arbitrul a fost abuzat verbal pentru anumite decizii luate.

2. Ca urmare, s-a hotarat sa joace urmatorul lor meci fara suporteri, drept pedeapsa pentru comportamentul necivilizat al
acestora.

3. El araportat cazul la biroul de conducere al federatiei sportive, care a dispus 0 ancheta.

4. Situatia s-a inrautatit atunci cand au inceput sa dea in el cu rosii, iar apoi cu monede.

a. 4123 b. 3412 c. 3241 d. 4132 e. 1432

38) 1. Aceasta inseamna ca ei trebuie sa foloseasca centura de siguranta si sa pastreze curatenia in autobuz.
2. Este foarte important ca elevii sa se comporte civilizat Th autobuzul scolii.

3. Astfel, elevii stau in fata profesorului si sunt mai usor de monitorizat.

4. De asemenea, profesorul trebuie sa stea Tn spatele autobuzului.

a.2134 b. 2143 c. 3241 d. 3142 e. 1324

39) 1. Starea de ebrietate e o stare de constiinta modificata, care apare ca urmare a unui consum excesiv de alcool si care se
deruleaza in mai multe etape.

2. In fazele extreme apar tulburari de discernamant, agresivitate, care, dealtfel, nu caracterizeaza personalitatea.

3. In prima faza a aceastei stari se manifesta un efect de stimulare, care confera individului lejeritate, relaxare si buna dispozitie.
4. In faza urmatoare iese in evidenta efectul depresiv al alcoolului, miscarile si gandirea lente si limba impiedicata.

a. 3124 b. 1234 c.2143 d. 1342 e. 3412

40) 1. Aceasta situatie s-ar putea datora faptului ca sezonul rece a fost mai scurt.

2. Toti cei care au vecini varstnici ar trebui sa cunoasca pericolele cu care se confrunta batranii.

3. Anul trecut Tnsa s-au Tnregistrat mai putine cazuri decét in acest an.

4. Sunt cei mai vulnerabili in zilele geroase cand suntem nevoiti sa asiguram asistenta multor cazuri de hipotermie.
a. 2134 b. 1234 c. 2431 d. 3421 e. 4213



V. Cititi cu atentie textele de mai jos. Dupa fiecare text urmeaza cateva intrebari, care sunt urmate la randul
lor de cinci variante de raspuns. Pentru fiecare dintre intrebari marcati UN SINGUR RASPUNS care se
potriveste cel mai bine cu continutul textului. TOATE informatiile necesare raspunsurilor corecte sunt

regasite in text.
TEXT 1

O universitate doreste sa-si imbunatateascd imaginea,
pentru aceasta angajeaza cinci experti din domeniul IT,
acestia avand sarcina constructiei unei pagini web. Potrivit
deciziei, cel putin doi din echipa trebuie sa fie
webdesigneri, iar restul programatori. Cei care isi depun
dosarul pentru a fi angajati sunt trei webdesigneri (M, N si
O) si sase programatori (R, S, T, U, V si W). Pe parcursul
interviurilor reiese ca: 1) U si V sunt personalitati
incompatibile, nu pot lucra Tn aceeasi echipa ca urmare, nu
pot fi angajati amandoi; 2) S si T accepta angajarea doar
daca pot lucra impreuna; 3) O il stie de mai de mult pe R si
ei nu vor sa lucreze Tmpreuna sub nicio forma.

41)Potrivit informatiilor reiesite din interviu, care dintre
afirmatiile de mai jos TREBUIE sa fie adevarata?

I. daca echipa va include doar doi webdesigneri, S si T vor
intra in echipa ca si programatori.

Il. daca O NU este angajat, R TREBUIE angajat.

Ill. daca unul dintre cei doi, M sau N, nu este angajat,
atunci S si T trebuie angajati améandoi.

a. doar afirmatiile Il si lll.

b. doar afirmatia Ill.

c. doar afirmatia Il.

d. doar afirmatiile I si ll.

e. doar afirmatia I.

42) Diversitatea modalitatilor de asamblare a restului
echipei va fi cea mai mare daca angajatorul:

a. il angajeaza pe V.

b. il angajeaza pe O.

c. il angajeaza pe U.

d. fi angajeaza pe Ssi T.

e. il angajeaza pe W.

43) Angajatorul va avea cea mai mare libertate in alegerea
programatorilor daca alege ca webdesigneri pe:

a. M, NsiO.

b. N siO.

c. MsiN.

d. oricare dintre M sau N, si pe O.

e. MsiO.

44) Daca R urmeaza sa fie angajat, ceilalti membri ai
echipei TREBUIE sa fie:

a. M si N alaturi de oricare pereche dintre S si T, U si W
sau V siW.

b. M, N, O si oricare dintre perechile S si T sau U si W.

c. M si N alaturi de oricare dintre perechile U si V sau V si
W.

d.M,0,SsiT.

e. M si N alaturi de oricare dintre perechile S si U sau U si
W.

45) Daca M este angajat iar N nu, care dintre urmatoarele
afirmatii TREBUIE sa fie adevarata?

I. S si T urmeaza a fi angajati.

Il. U sau V este angajat, dar nu amandoi.

a. niciuna dintre afirmatii.

b. afirmatia | sau Il, dar nu ambele.

c. doar afirmatia Il.

d. doar afirmatia I.

e. afirmatiile | si Il.

TEXT 2

Studentii J, L, M, N, P, W, C, A, B, F, E si R au fost cazati
in campusul universitatii, intr-un camin cu sase niveluri. Pe
fiecare nivel sunt doua camere si in fiecare camera pot fi
cazati maxim doi studenti, insa unii studenti au solicitat sa
stea singuri in camera. Unele camere pot raméane
neocupate. Cazarea studentilor s-a facut in felul urmator:
1) Studentul L si colegul sdu de camera stau cu doua etaje
mai sus decat A si colegul de camera al acestuia, C; 2) J
sta singur, cu trei etaje mai jos decat W si cu doua etaje
sub E; 3) M sta cu un etaj mai jos decat A si C; 4) N sta cu
trei etaje mai sus fata de B si F, care ocupa singuri cate o
camera; 5) R si P stau singuri in cate o camera, cu doua
etaje sub M.

46) Unde locuieste studentul R?

a. pe nivelul sase, vis a vis de camera locuita de L si
colegul lui de camera.

b. pe nivelul trei, deasupra lui M si E.

c. pe nivelul patru, vis a vis de camera locuita de A si C.
d. pe nivelul doi, sub J sau A si C.

e. pe nivelul unu, sub B si F.

47) Presupunand ca pe lista variantelor de raspuns se afla
colegul de camera a lui L, cine TREBUIE sa fie aceasta
persoana?

48) Care dintre listele urmatoarele reda ordinea corecta a
studentilor, pornind dinspre nivelul unu spre nivelul sase?
a.P,B,J,C,NsiL.

49) Care dintre afirmatiile urmatoare sunt adevarate?
I. N si E trebuie sa ocupe acelasi etaj.

Il. J si M trebuie sa ocupe acelasi etaj.

IIl. A si L trebuie sa ocupe acelasi etaj.

a. toate afirmatiile.

b. doar afirmantiile 11 si Il

c. doar afirmatia Ill.

d. doar afirmantiile | si Il

e. doar afirmatia |.

50) D sta cu un coleg de camera. Colegul sau de camera
poate fi oricine de pe lista de mai jos, cu exceptia lui:
a.E.

L -N -
Inmsz



TEXT 3

in scopul popularizarii stiintei, o universitate organizeaza
un eveniment denumit “"Saptaméana stiintei”, Tn cadrul
caruia zilnic (de Luni pana Vineri), pe langa alte programe
de popularizare, vor fi prezentate filme de scurt metraj,
care prezinta domenii de cercetare in care sunt implicate
diferite echipe de cercetare ale universitatii. Potrivit
programului, zilnic urmeaza a fi rulate cate doua filme.
Diferitele facultati, in functie de activitatea lor de cercetare
au realizat un numar diferit de filme, astfel: facultatea R
prezinta patru filme, facultatea S si T cate doua, iar U si V
cate unul. Programarea proiectiilor se face in functie de
urmatoarele reguli: 1) in nicio zi nu vor fi prezentate doua
filme apartinand aceleiasi facultati, cu exceptia celei de-a
treia zile, in care vor fi rulate doua filme ale facultatii R; 2)
filmul facultatii V urmeaza a fi prezentat in cea de-a cincea
zi; 3) niciunul din filmele realizate de echipa facultatii S nu
va fi prezentat in zile in care este rulat vreun film realizat
de facultatea R.

51)Daca filmele realizate de facultatea R urmeaza a fi
programate in a doua, a treia si a patra zi, care dintre
afirmatiile de mai jos TREBUIE sa fie adevarata?

. un film realizat de facultatea S va fi rulat Tn ziua a doua.

. un film realizat de facultatea S va fi rulat in ziua a patra.
. un film realizat de facultatea S va fi rulat in ziua a cincea.
. un film realizat de facultatea U va fi rulat in prima zi.

. un film realizat de facultatea T va fi rulat in ziua a doua.

OO0 TO

52) Daca un film al facultatii S va fi rulat in aceeasi zi cu cel
realizat de facultatea U, care dintre afirmatiile de mai jos
TREBUIE sa fie adevarata?

a. un film al facultatilor R si T va fi rulat in aceeasi zi a
saptamanii.

b. un film al facultatii T va fi programat in ziua a cincea.

c. filmul realizat de facultatea U va fi rulat in ziua a doua.

d. un film al facultatilor S si T va fi rulat in aceeasi zi a
saptamanii.

e. un film al facultatii S va fi programat in ziua a patra.

53) Daca filmele propuse de facultatea T urmeaza a fi
rulate Tn zile consecutive, care dintre afirmatiile de mai jos
TREBUIE sa fie adevarata?

a. filmele facultatii S urmeaza a fi prezentate in prima si a
doua zi.

b. filmele facultatii S urmeaza a fi prezentate in a doua si a
cincea zi.

c. filmele facultatii T urmeaza a fi prezentate in a patra si a
cincea zi.

d. filmele facultatii T urmeaza a fi prezentate in prima si a
doua zi.

e. filmele facultatii S urmeaza a fi prezentate in a patra si a
cincea zi.

54) Care dintre urmatoarele filme pot fi programate in
prima zi?

a. filmul realizat de facultatea U si filmul facultatii V.

b. un film realizat de facultatea R si filmul facultatii U.

c. doua filme ale facultatii S.

d. un film realizat de facultatea R si un film al facultatii S.
e. doua filme ale facultatii R.

55) Care dintre urmatoarele filme NU pot fi programate in
aceeasi zi?

. un film al facultatii R si un film al facultatii T.

. un film al facultatii T si filmul facultatii U.

. un film al facultatii S si un film al facultatji T.

. un film al facultatii S si filmul facultatii U.

. un film al facultatii R si filmul facultatii U.

OO 0T



VL. Cititi cu atentie textul de mai jos. Dupa text urmeaza cateva intrebari, care sunt urmate la randul lor de
cinci variante de raspuns. Pentru fiecare dintre intrebari marcati UN SINGUR RASPUNS care se potriveste
cel mai bine cu continutul textului. TOATE informatiile necesare raspunsurilor corecte sunt regasite in text.

Sunt cunoscute urmatoarele: 1) toate G sunt H; 2) toate G
sunt J sau K; 3) toate J si K sunt G; 4) toate L sunt K; 5)
toate N sunt M; 6) niciun M nu este G. Raspundeti la
urmatoarele intrebari:

56) Care dintre cele de mai jos este inconsistenta
(contradictorie) cu una sau mai multe dintre conditiile
specificate?

a. unele H sunt atat M cét si G.

b. toate H care nu sunt G sunt M.

c. toate H sunt G.

d. niciun M nu este H.

e. toate M sunt H.

57) Care dintre afirmatiile urmatoare poate fi dedusa logic
din conditiile specificate?

. niciun H nu este M.

. niciun M care nu este N nu este H.

. niciun M nu este H.

. unele M sunt H.

. niciun N nu este G.

©OPOoO0OTO

58) Care dintre afirmatiile de mai jos sunt adevarate?

I. Afirmatia Niciun L nu este J este deductibila logic din
conditiile specificate.

Il. Afirmatia Niciun L nu este J este consistenta
(noncontradictorie) dar nu si deductibila din conditiile
specificate.

Ill.Afirmatia Niciun L nu este J este deductibild din conditiile
specificate daca afirmatia Niciun J nu este K este
adevarata.

a. doar afirmatia Il

b. doar afirmatia Ill.

c. doar afirmatia I.

d. doar afirmatiile Il si lll.

e. niciuna dintre afirmatii.

59) Care dintre afirmatiile urmatoare poate fi dedusa logic
din conditiile specificate?

a. toate G sunt K.

b. unele L sunt J.

c. toate L sunt H.

d. toate N sunt H.

e. niciun N nu este H.

60) Daca definim P astfel: Niciun P nu este K, care dintre
urmatoarele afirmatii este adevarata?

a. niciun P nu este J.

b. daca exista P care este G atunci este si J.

c. daca exista P care este H atunci este si G.

d. toate P sunt J.

e. niciun P nu este H.



